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Erdély-Partium antológia

Találkozó Gábor Ferenccel
któber 14-én pénteken 16 órára különleges író-olvasó Otalálkozóra várjuk Erdély és az erdélyi magyar irodalom 
és történelem barátait.

A Damjanich u. 64. szám alatti Civil Házban vendégünk lesz 
Gábor Ferenc erdélyi író, a Magyarok Világszövetsége vezető 
erdélyi személyisége.

A könyvvásárral és dedikálással egybekötött találkozó címe: 
Erdély-Partium antológia. Az íróval több kötetéről, mun-
kásságáról Szenes János beszélget.

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk!
- Szervezők -Bursa Hungarica 2023

ájékoztatjuk a felsőoktatási hallgatókat, illetve a felsőoktatási Ttanulmányokat kezdeni kívánó fiatalokat, hogy a Bursa 
Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 

2023. évi „A” és „B” típusú részletes pályázati kiírás megtekinthető 
Szarvas Város honlapján (www.szarvas.hu) és a Szarvasi Polgármes-
teri Hivatal (5540 Szarvas, Szabadság út 36.) hirdetőtábláján.

A pályázati űrlapot az EPER-Bursa internetes rendszerben történő 
rögzítést követően kinyomtatva és aláírva a kötelező mellékletekkel 
együtt a Szarvasi Polgármesteri Hivatal (5540 Szarvas, Szabadság út 
36.) 4. számú irodájában Kozák Ildikó szociális ügyintézőnél 
ügyfélfogadási időben (hétfő, kedd, pén-tek: 8-12 óra és szerda: 8-
12 óra és 13-18 óra) kell benyújtani.

Jövedelemhatár: a kérelmező családjában az egy főre jutó havi 
nettó jövedelem nem haladhatja meg a 146.775,- Ft-ot.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő be-
nyújtásának határideje:

2022. november 3. (csütörtök)
Bővebb felvilágosítás kérhető Kozák Ildikó szociális ügyintézőtől 

személyesen a fenti címen ügyfélfogadási időben; vagy telefonon a 
66/311-122/105. melléken és a szocialis@szarvas.eu e-mail címen.

Szarvasi Polgármesteri Hivatal
Hatósági és Szociális Osztály

A Szarvas és Vidéke Hetilap online is A Szarvas és Vidéke Hetilap online is 
elérhető, letölthető és kinyomtatható elérhető, letölthető és kinyomtatható 

a http://www.szarvas.hu/a http://www.szarvas.hu/
kultura/helyi-media oldalról.kultura/helyi-media oldalról.

A Szarvas és Vidéke Hetilap online is 
elérhető, letölthető és kinyomtatható 

a http://www.szarvas.hu/
kultura/helyi-media oldalról.

FIGYELEM!
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Aranykönyv
„Az élet esély, ragadd meg!”

„
- Teréz anya -

Családi híreit: születés, 
keresztelő, házasságkötés, 

haláleset, köszönetnyilvánítás, 
születésnapi köszöntések 
hétről hétre ingyenesen 

megoszthatja Szarvas város 
közösségével.

E-mail: szvid@szarvasnet.hu

Október 14-én
Pingvin Patika

(Szarvas, Kossuth u. 21/3., tel.: 66/311-616), 18:00-20:00

Október 15-én
Borostyán Gyógyszertár

(Szarvas, Eötvös u. 44., tel.: 66/311-860), 12:00-20:00

Október 16-án
Borostyán Gyógyszertár

(Szarvas, Eötvös u. 44., tel.: 66/311-860), 09:00-19:00

Október 17-től 20-ig
Borostyán Gyógyszertár

(Szarvas, Eötvös u. 44., tel.: 66/311-860), 18:00-20:00

SÜRGŐSSÉGI ORVOSI ÜGYELET

Munkanapokon délután 16 órától másnap 
reggel 8 óráig, hétvégén és munkaszüneti 

napokon 0-24 óráig.

Az ügyelet helye: Szarvas, Vasút u. 46-48.
Telefon: 06-66/400-502
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Talapzatot kap a forradalmi 
zászló

Október 23-ra rusztikus megjelenésű „barikád” talapzatot kap az 
'56 forradalmi zászlaját hordozó piros-fehér-zöld árboc.

Szarvas város nemes szívű lokálpatrióta szülöttjének, Forschner 
Rudolfnak kezdeményezésére Szarvas Város Baráti körének 
támogatásával az INTEGRÁL Építő Zrt. kivitelezésében – fel-
ajánlásként – lesz kialakítva a jelképes barikád. Ennek talapzatán 
emléktábla örökíti meg a fentiekben említettek együttes 
ténykedését, utalva Szarvas város újjátelepülésének jubileumi, 300. 
évére is. Az '56-os forradalom és szabadságharc ünnepére – szintén 
Forschner Rudolf felajánlásából – új forradalmi trikolór kerül az 
árbocra.

* * *

Élen jár a szarvasi járás

Az idén is elkészült a Takarék Index – a Takarék Jelzálogbank 
elemzése jóvoltából -, amely a hazai járások és a megyeszékhelyek 
élhetőségeit összegzi. Békés megye két legélhetőbb járásának a 
Szarvasi és a Gyomaendrődi bizonyult. Országos összehason-
lításban a Szarvasi járás a legbiztonságosabbak közé tartozik.

* * *

Emelkedő költségvetés

A még februárban elfogadott önkormányzati rendelethez képest, 
amely 5 milliárd 829 millió 394 ezer forintban határozta meg Szarvas 
2022-es költségvetési főösszegét, napjainkra mindez 7 milliárd 839 
millió 116 ezer forintra emelkedett. Jelentős beruházásaink sorában 
mindez érinti az Erzsébet-ligeti pavilon és a kerékpáros 
közlekedésfejlesztési pályázat 224 millió forintos többlettámo-
gatását is.

* * *

„Gyökeret és szárnyakat”

Fenti címen írta meg Kiss Ákos dalát, amely Szarvas újjá-
telepítésének 300. évfordulója apropóján született. Kiss Ákos 
alkotása ismeretesen először az idei Szilvanapokon hangzott el 
közönség előtt. A dalhoz egy videoklip is készült neves szarvasiak 
közreműködésével. Így szerepel benne Lipcsei Betta, Novo-
domszky Éva, Korbely István és Bartus Beatrix.

Boldog Születésnapot!
Október 11-én ünnepelte

75. születésnapját

Jónás Jánosné
„Köszönöm Neked az eddig 

együtt eltöltött éveket és 
továbbra is így legyen!” – így 
köszönti az ünnepeltet e jeles 

családi ünnep alkalmából

Párja, Jani

Aradi Vértanúk Napja

Tessedik templomában 
emlékeztünk hőseinkre

Az előző évek gyakorlatához képest az idén Szarvas 
legnagyobb közösségi terében, Tessedik templo-
mában emlékeztünk Arad vértanúira.

Az Emléknap délutánján megtartott méltóságteljes városi meg-
emlékezésen Babák Mihály polgármester köszöntötte a meg-
jelenteket Szarvas Város Önkormányzata, Dankó Béla országgyűlési 
képviselő és a maga nevében. Hőseinket megidéző beszédében 
utalt a biztonságra, valamint arra is, hogy Európa nem mindig 
hajlandó megérteni a magyar nép szabadságtörekvéseit. Beszé-
dében utalt a jelenlegi háborús helyzetre is.

Az oltár előtti szolgálatot Lázár Zsolt esperes és Zahorecz Pál 
nagytiszteletű végezték. Megemlékező gondolatait Lázár Zsolt 
esperes mondta el, utalva a vértanú tábornokok legnagyobb 
áldozatára, amelyet a hazáért hozhattak.

A megemlékezésen hagyományosan a Benka Gyula Evangélikus 
Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola diákja adtak a mártírok 
emléke előtt méltó módon tisztelgő irodalmi műsort.

Az Ótemplomban történtek után a megemlékezés résztvevői a 
Szent Klára-templom kertjében álló Aradi Emlékhelyhez vonultak 
fel, ahol elhelyezték a kegyelet mécseseit, virágait és koszorúit.

- Szenes János -

www.szarvasihet.huwww.szarvasihet.huwww.szarvasihet.hu
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Békésszentandrás 1944

Könyvtári beszélgetéssel 
indult az In Cervino Monte 

turné

Igen gazdag helyszínek tekintetében is az In Cervino 
Monte városregény palettája. Szarvason kívül Bu-
dapest, Szolnok, Mezőtúr, Sarkad, Békésszentandrás, 

Nyíregyháza, Gyula, Győr, Kondoros, Nagyvárad, Belgrád, 
Pancsova, Aszód, Nagykároly, a Don-kanyar is szerepet 
kap a könyv egyes fejezeteiben. Így a szeptember 2.-i 
szarvasi bemutató után mini turné keretében keresünk fel 
néhány települést az említettek közül. A választás elsőként 
Békésszentandrásra esett.

Október 7-én volt pontosan 78 esztendeje, hogy a szovjet-orosz 
erők behatoltak Békésszentandrás teljes belterületére. Ezt az 
időszakot a község ötven napos kitelepítése kapcsán a városregény 
45. fejezete örökíti meg. Ennek apropóján dr. Lesfalvy Balázs 
történész, a Hunyadi-Rudnyánszky-kastély programigazgatója – 
civilben Békésszentandrás alpolgármestere – beszélgetést hívott 
össze, amelyre végül a kastély helyett a Körös Művelődési Ház és 
Könyvtárban került sor a Szarvasi Televízió kamerája előtt, Fabó 
János operatőr munkája mellett.

A beszélgetésre eljött a ma is páratlan szellemi frissességnek 
örvendő díszpolgár, a 95. évében járó Sinka Brigitta, a hazai és 
nemzetközi sakkélet legendája, a sakkszimultánok világrekordere.

A házigazda dr. Lesfalvy Balázs köszöntője után néhány mondatot 
váltottunk az In Cervino Monte idevonatkozó forrásairól. Itt 
megemlítettem, hogy 1992. december 22-én a Békés Megyei Hírlap 
hasábjain jelent meg az Egy kiürített falu kálváriája című írásom, 
amely a hazai sajtótörténetben elsőként dolgozta fel önálló 
anyagként a '44-es szomorú történteket. Kútfői annak idején 
Bencsik Imre bácsi és Kozák Feri bácsi voltak.

A röpke felvezetés után dr. Lesfalvy Balázs először Sinka Brigittát 
kérdezte korabeli emlékeiről, aki 16 éves volt a történések idején. 
Szülei mintegy 90 embert etettek tanyájukon és elszállásolták őket.

A '44 őszén mindössze 9 esztendős Fazekas Antal bácsi szóbeli 
visszaemlékezését tolmácsoltatta a házigazdával.

Időközben megérkezett Gazsó János lokálpatrióta, aki elmesélte, 
hogy édesapja a vészterhes napokban 1200 mázsa gabonát 
adományozott kölcsön formájában a rászoruló szentandrási csa-
ládoknak. Azok közül a legszegényebb ember '44 Karácsonyán egy 
szép kövér kakassal hálálta meg Gazsó János jóságát. Idősebb 
Gazsó János a későbbi években meghurcoltatást és börtönbüntetést 
szenvedett, de a köz tisztelete irányában mindvégig megmaradt.

A beszélgetés végén a kitelepült Líra Könyvesház jóvoltából 
szépen fogytak az In Cervnino Monte kötetek és dedikálásokra is 
sor került.

Az október 7.-i szentandrási beszélgetés belátható időn belül 
felkerül a Szarvasi Televízió Youtube csatornájára is, így szerte 
országban-világban bárki részese lehet a könyvturné ezen állo-
másán történteknek. Az In Cervino Monte változatlanul 
megvásárolható Szarvason a Líra Könyvesházban.

- Szenes János -

Lovász Ágota
Boross Árpád Bence

Tárgy: Rúdsport VB támogatás 

Kedves Bence!

ovász Ágota vagyok, a Fit Pole Szarvas rúdsport stúdió Ledzője. Babák Mihály Úr az Ön email címét adta meg nekem 
kapcsolatfelvétel céljából a Rúdsport VB-vel kapcsolatban.

Habár városunkban kevésbé ismert sport, mint például a kajak, 
de az idei évben kimagasló eredményt értünk el. Egyik tanít-
ványom, Maglóczki Janka a Rúdsport Magyar Bajnokságon Junior 
Elit kategóriában I. helyezést ért el, mellyel kvalifikációt szerzett az 
október 27-30 között a svájci Lausanne-ban megrendezésre kerülő 
rúdsport világbajnokságra (IPSF - World Pole Sport Championship). 
Mivel ezt a lehetőséget nem szerettük volna kihagyni teljesen 
önköltségen megszerveztük az utazásunkat és én fogom elkísérni 
Jankát, mert ő meg csak 17,5 éves. Gondoltam veszíteni valónk 
nincsen, ha megkérdezzük Önöket, hogy Szarvas Város 
Önkormányzatának Ifjúsági és Sport Bizottsága valamekkora ösz-
szeggel támogatna e bennünket.

Költségeink az alábbiak szerint alakultak: Nevezési díj: 52.000 Ft, 
Kötelező magyar csapat melegítő és trikó: 41.000 Ft, Repülőjegy: 
66.000 Ft, Szállás: 250.000 Ft, Vonat: 35.000 Ft. Összesen: 444.000 Ft

Amennyiben van támogatásra lehetőség azért nagyon hálásak 
leszünk, ha nem természetesen megértjük. Küldöm még Janka 
verseny videóját is, hogy egy kicsit jobban meg tudják ismerni 
szeretett sportágunkat :)

Köszönettel, Lovász Ágota
* * *

A VB nevezési díját az Ifjúsági és Sportbizottság fizeti.

KÖZÉLETI POSTA
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A kamaraszínpadi megjele-
nítés eleven emberközelből 
bombázta a nézők érzelmeit. 
Túróczy Katalin mesteri drama-
turgiával sűrítette Kosztolányi 
kultregényét. Mint ahogy trendi 
manapság a kortárs szépiro-
dalomban sok történetet a vé-
gén kezdeni, ennek lehettünk 
mi is részesei a szombati bemu-
tatón. A darab a történet tragi-
kus végével, a címszereplő tár-
gyalásán kezdődik. A helyszí-
nek úgy mint Vizyék Attila úti 
nagypolgári lakása, s maga a 
tárgyalóterem egymásba olvad-
nak. Hozzáteszem a díszletek és 
a jelmezek helyi csapatmunka 
gyümölcsei. A színpadi hát-
térben tetten érhetjük az arany-
kezű Zsada munkálkodását is.

Amúgy a látottak, hallottak 
alapján azt gondolom, maga 

Kosztolányi is elégedett lehetne 
a szövegkönyv Túróczy-féle 
megformálásával. Aminek Dósa 
Zsuzsa parádés rendezésével 
egyetemben nagy érdeme, hogy 
végletesen nyitva hagyja a néző 
számára – akár az alapmű – a 
„Miért tette?” kérdés megvála-
szolását. Ennek a kérdésnek 
amíg a világ világ lesz, meg-
válaszolatlanul kell maradnia. 
Mondhatnók a nagyérdemű 
csak szépen spanolja fel magát, 
s ha már nagyon nyugtalan, ve-
gye kézbe újra és újra a regényt, 
vagy gondolja újra a látottakat 
és próbáljon válaszolni. Hogy 
miért tette? Miért? Miért? Aztán 
higgadjon le, az a legjobb, a 
választ ne is keresse többé. Mert 
közelíteni lehet, keresni lehet, 
de pontosan megtalálni? Lehe-
tetlen.

Valamit mondjunk színé-
szeink csodálatos csúcsteljesít-
ményéről. Kiss Viktória korához 
képest és alkatához, habitu-
sához is képest úgy játszik, hogy 
rákenyszeríti a nézőt: ne gon-
doljon senki más Édes Annájára, 
csak az övére, csakis reá. Vanya 
Tímea nagyságos asszonya, 
Angélája maximálisan az adott 
korba röpít minket. Klasszikus 
formálója karakterének. Boro-
nyák Gergely a helyettes állam-
titkárra avanzsáló Vizy szemé-
lyében csúcsra járatja az érzel-
meit. Timkó János hús-vér szín-
padi játéka rendezői érdem. 
Túróczynál csak hangban jelen-
ne meg. Természetesen mond-
hatjuk, ha van a Cervinusnak 
egy ekkora kaliberű játékosa, 
akkor az legyen jelen a színpa-
don. Timkó vizsgálóbíróját se 
fogjuk elfelejteni.

Szemán Béla Ficsor házmes-
tere überelhetetlen. Politikai 
színeváltásai a játék során él-
ményszámba mennek. Játéka 
nagyban hozzájárul ahhoz. 

hogy a közönség kegyelmi ré-
vületben nézze végig a darab 
egészét. Szász Borisztól eredeti, 
szinte utánozhatatlan Patikárius 
Jancsit kapunk. Fiatal voltához 
képest átütő hitelességgel zú-
dítja ránk személyiségét. Na ez a 
személyiség se egyszerű. Érde-
mes gondolkodni felette. Szá-
momra a darabban Szoták And-
rea Stefi karakterformálása 
bombaerejű élmény. Magyar 
színpadon nem tudom, mikor 
láttam ennyire tapinthatóan fél-
hülye, ugyanakkor nagyon is 
nagy tapasztalatokkal bíró, 
nagypofájú szókimondó cse-
lédet. Lenyűgöző színpadi je-
lenség. Azt gondolom, a dra-
maturg itt alaposan belenyúlt a 
regénybe, de ezzel csak jót tett a 
közönségnek. Megrögzött 
Kosztolányi rajongóként csak 
azt mondhatom: Köszönöm, 
hogy láthattam ezt a fergeteges 
erejű játékot.

- Szenes János -

Parádés rendezés

Kiemelkedő színpadi összjáték az Édes Anna 
bemutatóján

Zseniálisan kialakított színpadtér, elementáris erejű 
színpadi összjáték, csúcsra járatott művészi tel-
jesítmények. Ezt kapta a nagyérdemű október 8-án az 

Édes Anna adaptáció bemutatóján.



6 2022. október 14.

KÖZÉLETI POSTA

Gallicoop Zrt.

Szarvas Város Önkormányzata 
Tárgy: Tájékoztatás

Tisztelt Babák Mihály Polgármester Úr! Tisztelt 
Dr. Melis János Címzetes Főjegyző Úr!

GALLICOOP Pulykafeldolgozó Zártkörűen Működő Rész-Avénytársaság (5540 Szarvas, Ipartelep u. 531/1., adószáma: 
10259669-2-04, cégjegyzékszáma: 04-10-000696) operatív 

vezérigazgatójaként köszönettel vettem „Fejajánlás városnév 
viselésére” tárgyú levelüket. 

Nagy megtiszteltetés társaságunk számára ezen Önöktől érkezett 
gesztus. Örömünkre szolgál, hogy Szarvas Város Önkor-
mányzatának álláspontja szerint a „Szarvas” megnevezés hasz-
nálatával a GALLICOOP Zrt. hozzájárul Szarvas város imázsának 
építéséhez. 

A városnév viselését a GALLICOOP Zrt. márka- és arculat-
építésének jövőbeli kitüntető lehetőségeként tartjuk számon. 

Szarvas, 2022. szeptember 23. 
Tisztelettel: 

Ruck János operatív vezérigazgató

Szarvas Város Polgármestere

Magyar Közút Nonorofit Zrt. Békés Megyei Igazgatósága 
Cserkúti András igazgató Úr részére 

Tárgy: Szarvas Város belterületi úthálózatát érintő problémák

Tisztelt Cserkúti András Igazgató Úr!

zarvas város belterületén keresztül haladó 44-es fő út valamint Sa 4401 út városi szakasza, az M44 autóút építése során 
beszállítói útként volt használva. Önkormányzatunk több 

alkalommal írásban jelezte az út állapotának folyamatos romlását. 
Az elmúlt években - jellemzően az M44 autóút kivitelezési ideje alatt 
- a fent nevezett utak állapota folyamatosan romlott. A város 
belterületén történt kisebb helyreállításokon túl más jellegű a 
napjainkra már balesetveszélyessé vált útszakaszok javítására 
irányuló beavatkozásra sajnos még nem került sor 

Az alábbi problémák javítására kérnénk segítségüket: 
44-es fő út városi szakasza: 
- lakott területen belül nyomvályús, balesetveszélyes
- jelzőlámpával ellátott díszburkolattal rendelkező kereszte-

ződésekben ez még fokozottabban jelentkező balesetveszélyes 
probléma

- süllyesztett szegélyek felülete töredezett, felfagyott sok helyen 5 
cm-t meghaladó mélységben a párhuzamos parkolóból történő ki és 
beszállás esetén fokozottan balesetveszélyes 

4401-es út városi szakasza:
- Kazinczy u. - (Szabadság u.-Gárdonyi u. között) az útburkolat 

nyomvályús, balesetveszélyes
- Kazinczy u. Szentes felől a helységnévtábla után az orosházi úti 

elágazásig a járművek nagy része a lakott területen megengedett 
sebességnél jóval nagyobb sebességgel (60-70 km/óra) „érkezik” 
meg a belterületre. Az itt lévő lakópark jelentős gyalogos és 
kerékpáros forgalma miatt fokozott sebességkorlátozás, forgalom 
lassítás szükséges, kiemelten balesetveszélyes.

Szarvas Város Önkormányzata nevében ismételten kérem Tisztelt 
Igazgató Urat, hogy a 44-es főút és a 4401 számú út belterületi 
szakaszának mielőbbi javítására szíveskedjenek megoldást találni. 
Az érintett útszakasz rehabilitációját, a balesetveszélyt megszüntető 
felújítást szíveskedjenek elvégezni. 

Előre is köszönöm intézkedésit.

Szarvas, 2022. szeptember 27.
Tisztelettel és köszönettel: 

Babák Mihály
Szarvas Város Polgármestere

KÖZÉLETI POSTA
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Betege lopta meg az orvost

Egy kunszentmártoni orvos tett bejelentést a helyi rendőrkapi-
tányságon, mert egyik betege – kihasználva az ő figyelmetlenségét  – 
eltulajdonította az asztalon lévő mobiltelefonját 2022. október 4-én a 
déli órákban.

Bejelentést követően az elvégzett rendőri adatgyűjtések, 
tanúkihallgatások eredményeként megállapítást nyert, hogy a bűn-
cselekményt egy 29 éves csépai lakos követte el. A rendőrök a 
lakásáról előállították az asszonyt, akit lopás vétség elkövetésének 
megalapozott gyanúja miatt kihallgatták. A terhelt beismerő vallomást 
tett. A rendőrök ruházat-átvizsgáláskor a lopott telefont megtalálták, 
azt a sértettnek visszaadták.

* * *

Boka szagot fogott

A rendőröket a szolgálati kutya vezette el egy öcsödi betörés 
feltételezett elkövetőjéhez.

Bejelentés érkezett a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr-
főkapitányság Tevékenység-irányítási Központjába 2022. október 5-én 
hajnalban, hogy egy öcsödi családi házba betörtek. Az ingatlan egyik 
lakója éppen ébren tartózkodott, mikor arra lett figyelmes, hogy a 
szobában egy idegen tartózkodik. Rákiabált a betörőre, aki ekkor 
beszaladt egy másik szobába és az ablakon át elmenekült. A ház két 
lakója ezt követően észlelte, hogy az ingatlanból különböző 
élelmiszerek és háztartási eszközök hiányoznak. A bejelentést 
követően a rendőrök azonnal a helyszínre siettek, ahová magukkal 
vitték Bokát, a szolgálati kutyát. Az eb azonnal szagot fogott és szinte 
rohant a nyomon az egyik helyi családi házhoz. A rendőrök az 
ingatlanban, ahová a kutya vezette őket, a sértett által megadott 
személyleírásnak megfelelő nőt és az eltulajdonított tárgyak egy részét 
megtalálták. A 27 éves asszonyt bűncselekmény gyanúja miatt 
előállították a Kunszentmártoni Rendőrkapitányságra, ahol gya-
núsítottként kihallgatták. A nyomozók a megtalált értékeket 
lefoglalták, majd a tulajdonos részére visszaadták.

A Kunszentmártoni Rendőrkapitányság 2 rendbeli lopás vétség miatt 
folytat eljárást.

* * *

Lopás

A Szarvasi Rendőrkapitányság 2022. október 4-én őrizetbe vett egy 
kecskeméti férfit, mert Szarvason, egy boltból szeszes italt lopott. Az 54 
éves férfi a rendőrkapitányság munkatársai lopással elkövetett 
tulajdon elleni szabálysértés miatt három napon belül bíróság elé 
állíthatják.

* * *

Súlyos sérüléssel végződő előzés

Utánfutós személygépkocsi sodort el egy kerékpárost Kondoroson. 
Az autó vezetője meg akarta előzni a biciklist, de nem tartott kellő 
oldaltávolságot. A rendőrség az ügy vizsgálatát befejezte.

Súlyos sérüléssel járó közlekedési baleset történt 2022. augusztus 27-
én, reggel Kondoroson, a Szénási út és a Széchenyi utca 
kereszteződésében. Egy enyhén jobbra ívelő kanyarban egy utánfutós 

személygépkocsi vezetője meg akarta előzni az előtte haladó 
kerékpárost, de a vontatmányával elsodorta őt. A férfi súlyosan 
megsérült. Kihallgatásán az autó vezetője elismerte a felelősségét. 
Elmondta, hogy szemből is jött egy gépkocsi, de azt gondolta, hogy 
meg tudja előzni úgy a biciklist, hogy a saját sávjában marad. Így 
azonban nem tartott kellő oldaltávolságot, ezért történt meg a baleset. 
A személygépkocsi vezetőjét a Szarvasi Rendőrkapitányság közúti 
baleset gondatlan okozása vétség elkövetésével gyanúsítja. A 
rendőrök a nyomozás vizsgálati szakaszában a szükséges eljárási 
cselekményeket elvégezték és az ügy iratait 2022. október 7-én 
továbbították az ügyészségre. A történtek kapcsán a rendőrség kéri a 
járművezetőket, hogy amikor előznek, legyenek nagyon körül-
tekintőek! Ha nem tudják biztonsággal felmérni a szemből közeledő 
járművek távolságát, sebességét, akkor ne kezdjenek bele a ma-
nőverbe! A megelőzött jármű mellett elhaladva mindig tartsanak kellő 
oldaltávolságot, és ne feledkezzenek meg az irányjelzésről sem! 
Időben jelezzék a közlekedőpartnereiknek, hogy előzésbe kezdenek, 
mert ha ezt nem teszik meg, abból is baleset történhet.

* * *

Nem megfelelően tartotta a 
kutyákat

A Szarvasi Járási Ügyészség 10 rendbeli állatkínzás bűntette miatt 
emelt vádat egy 21 éves és egy 54 éves büntetlen előéletű 
gyomaendrődi férfi ellen, akik 10 kutya gondozásának súlyos fokú 
elhanyagolásával veszélyeztették az állatok életét, egészségét.

A fiatalabb férfi egy gyomaedrődi ingatlanban több kutyát tartott, 
részben a házban, részben a ház mellékhelyiségében bezárva. A férfi a 
megfelelő tartási körülményekről, így az állatok élelmezéséről, 
itatásáról, higiénikus környezetben tartásáról tartósan nem 
gondoskodott. Nem elégítette ki az ebek élettani szükségleteit, a 
szélsőséges környezeti viszonyoktól, a 35 fokos nyári meleget elérő 
hőmérséklettől nem védte meg őket, nem biztosította a megfelelő 
mozgást és körülményeket számukra. Állatorvoshoz sem vitte a 
kutyáit, a fertőző megbetegedések elleni immunizálásukról (oltás) 
szintén nem gondoskodott, emiatt az ebek külső parazitákkal is 
fertőzöttek és szemmel láthatóan gondozatlanok voltak. A férfi 2021 
júniusában hosszabb időre, munkavállalás céljából Németországba 
utazott, ezért megbízta ismerősét, az idősebb terheltet, hogy a 
melléképületben tartott 7 különböző – yorkshire terrier, bulldog, 
mopsz, puli – fajtájú kutyáról, valamint az ingatlan udvarán 
átmenetileg láncon elhelyezett 3 bullterrier fajtájú kutyáról 
gondoskodjon. A férfi a gondozására bízott állatok ellátására al-
kalmatlan volt, elhanyagolta a kutyák etetését, itatását és a 
környezetük rendben tartását.  A tartós vízhiány miatt az egyik ólban 
tartott és gondozására bízott yorkshire terrier jellegű kutya elpusztult, 
amelyet a férfi nem is észlelt; a rendőri intézkedés során már csak az eb 
kiszáradt teste került megtalálásra, a halálát pedig kiszáradás okozta. 
Az ingatlanon 2021. július 14-én foganatosítottak rendőri intézkedést, 
amelynek során több kutyát alultáplált, lesoványodott állapotban, 
külső-belső élősködőkkel teli találtak, többnek a viselkedése zavart és 
bizalmatlan volt. A tulajdonos lemondott a kutyákról, azok állatvédő 
szervezetekhez kerültek.

A járási ügyészség vádiratában arra tett indítványt, hogy a bíróság a 
két férfit tárgyalás mellőzésével, az ügyiratok alapján hozott 
büntetővégzésével ítélje el, a tulajdonost pénzbüntetéssel, míg a 
kutyák gondozásával megbízott férfit próbaidőre felfüggesztett 
börtönbüntetéssel sújtsa.
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Tisztelt Narancsik Gábor Úr!

2022.09.19-i Lakitelken megtartott jótállási lezáró egyez-Atetésen kértem segítséget. Az M44 gyorsforgalmi út 
építésekor a felvonulási útként használt 44-es főközlekedési 

út Szarvas belterületi rehabilitációjával kapcsolatban szeretném 
megkérdezni Babák Mihály polgármester úr megbízása alapján.

Kihez tudnánk fordulni a balesetveszélyessé vált útszakasz 
helyreállításával kapcsolatban.

Üdvözlettel:
Medvegy Zoltán

* * *

Tisztelt Medvegy Zoltán!

balesetveszélyessé vált útszakasz helyreállításával kap-Acsolatosan a megyei Magyar Közútnál tud informálódni, 
hogy a fejlesztésre rendelkeznek-e forrással.

Üdvözlettel:
Vörösmarty Dániel

projektvezető, NIF Zrt.

Szarvas Város Önkormányzata

Békés Megyei Központi Kórház 
Dr. Becsei László Főigazgató Főorvos Úr részére 
Békéscsaba 

Tárgy: Szarvasi Tüdőgyógyász Kft. átvétele

Tisztelt Főigazgató Főorvos Úr!

022. szeptember 23-án kelt, fenti hivatkozási számú levelével 2kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatjuk. A Szarvasi Tüdő-
gyógyász Kft. átadás-átvételi folyamatának megindulásáról 

szóló értesítését ez úton is köszönjük. 

A megállapodás elősegítése érdekében előzetesen azalábbijog-
nyilatkozatot tesszük. 

1.) Önkormányzatunk valamennyi, a Szarvasi Tüdőgyógyász Kft. 
használatában álló berendezésének, felszerelésének és eszközének 
tulajdonjogát térítésmentes átadás formájában állami tulajdonba 
kívánja adni azoknak a Békés Megyei Központi Kórház által történő 
használata érdekében. 

2.) A használhatatlanná vált röntgenkészülék elbontására és 
elszállítására kötelezettséget vállalunk. 

Az Ön által jelzett együttműködési megállapodást az önkor-
mányzati vagyonnal való gazdálkodás kizárólagos jogosultja, 
Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elé ter-
jesztjük jóváhagyásra. Erre tekintettel kérjük, hogy azt részünkre is 
szíveskedjenek megküldeni. 

Szarvas, 2022. szeptember 27. 
Tisztelettel:

Babák Mihály polgármester
dr. Melis János címzetes főjegyző

OPUS TITÁSZ Zrt.

Szarvas Város Önkormányzata
Tárgy: Tájékoztató

Tisztelt Babák Mihály Polgármester Úr!

ájékoztatjuk, hogy a Társaságunkhoz érkezett 2022. Taugusztus 16-i megkeresésüket megkaptuk, melyre az alábbi 
tájékoztatást adjuk.

Szarvas város területén az OPUS TITÁSZ Zrt. 40 db lámpa-
oszlopcseréjét tervezi. A cserére a közvilágítási hálózat állagának 
megóvása, s balesetveszély megelőzése érdekében kerül sor. A 
lámpaoszlopok cseréje helyben és a meglévő elöregedett lámpa-
oszlopokkal, valamint lámpakarokkal egyenértékű eszközökkel 
történik. 

Kérésüket megvizsgálva megállapítottuk, hogy a megnevezett 
HOFEKA gyártmányú lámpaoszlopok Társaságunknál nem rend-
szeresített eszközök, valamint a két lámpakarral rendelkező lámpa-
oszlopok beépítése esetén új kiviteli tervet és a megváltozott fény-
pontmagasságok miatt világítási tervet is kell készíteni.

A fentiek miatt az Önkormányzatuk kérését a javasolt feltételekkel 
nem tudjuk teljesíteni.

A megjelölt HOFEKA gyártmányú lámpaoszlopok felhasz-
nálásával történő kivitelezés kizárólag a meglévő hálózati elemek 
kiváltásával történhet, azaz az Önkormányzat teljes költségviselése 
mellett valósítható meg.

Megértését köszönjük!
Javasoljuk, hogy a lámpaoszlopok cseréjével kapcsolatban 

személyes egyeztetésre kerüljön sor az Önkormányzat és Tár-
saságunk között. Társaságunkat Juhász Károly kiemelt területi 
üzemeltetési irányító fogja képviselni. 

Üdvözlettel:
Benke József üzemigazgató

Juhász Károly kiemelt területi üzemeltetési irányító

BAREX Gazdasági Tanácsadó, Kereskedő és 
Szolgáltató Kft.

Szarvas Város Önkormányzata 
Tárgy: Díjmódosítás

Tisztelt Polgármester Úr!

ájékoztatom Önt, hogy az energia rendszerhasználati és Tátviteli díj, valamint a munkabér és egyéb költségtételek 
emelkedése miatt a hőszolgáltatási díj módosítása vált 

szükségessé. 
Ennek értelmében a BAREX Kft. és Szarvas Város Önkormányzata 

között 2021. október 29. napján létrejött hőszolgáltatási szerződés 
hőszolgáltatási díjra vonatkozó megállapítása 2022. október 01. 
napjától kezdődően az alábbiak szerint változik: 

„A szolgáltatott hőenergia díja 12.190,- Ft/MWh + ÁFA, azaz 
tizenkétezer-százkilencven forint + ÁFA.” 

Egyidejűleg tájékoztatom Önt, hogy a villamos energia szolgáltató 
még nem közölte a következő év január 1-től alkalmazásra kerülő 
árait. Erre figyelemmel fenntartjuk a jogot, hogy amennyiben a 
villamos energia következő évi díját a szolgáltató jelentős 
mértékben tovább növeli, úgy azt a megállapított fűtési díjban kény-
telenek leszünk érvényesíteni. 

Szarvas, 2022. szeptember 20. 
Tisztelettel:

Dr. Csontos Éva ügyvezető

Vérvétel
Dr. Deák Sándor rendelőjében (Béke ltp. 3/b 

f.sz. 2.) vagy háznál is.
Egyeztetés telefonon:

06-70/772-9113 Balázs Anikó.
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A Békés Megyei Kormányhivatal Szarvasi Járási 
Hivatala Foglalkoztatási Osztályának

Állásajánlatai
ovábbi információkért kérjük keresse a Békés Megyei TKormányhivatal Szarvasi Járási Hivatal Foglalkoztatási 
Osztályát: Szarvas, Szabadság utca 25-27., telefon: (+36) 66/795-

104, e-mail: szarvas.foglalkoztatas@bekes.gov.hu  Ügyfélfogadási idő: 
Hétfő: 8:00-12:00 13:00-15:00, Kedd: 8:00-12:00, Szerda: 8:00-12:00, 
Csütörtök: 8:00-12:00 13:00-15:00, Péntek: 8:00-12:00.

Békésszentandrás:
Általános irodai adminisztrátor

Bolti eladó
Kőműves

Szarvas:
Ács

Általános irodai adminisztrátor (2)
Általános karbantartó

Anyagmozgató
Apróhústisztító

Árukiadó, raktáros
Autóvillamossági szerelő

Benzinkúti eladó
Cukrász

Csomagoló-, palackozó- és 
címkézőgép kezelője
Dohányárudai eladó

Egyéb takarító és kisegítő
Egyedi csomagoló, filécsomagoló, 

gyűjtőcsomagoló
Élelmiszer-ipari technikus

Élőfüggesztő, zsigerelő, daraboló
Építőipari segédmunkás

Ételfutár

Felhajtós
Felszolgáló, pultos
Festő és mázoló

Hentes és mészáros
Hordár, csomagkihordó

Húsfeldolgozó
Kézi - és gépi anyagmozgató

Kézi csontozó (húsipari)
Konyhai kisegítő

Lakatos
Mezőgazdasági gépkezelő

Nemzeti parkba állatgondozó
Panírozó üzemben
Pénzügyi ügyintéző

Piaci takarító, piac gondnok
Portás, telepőr, egyszerű őr

Pultos
Rakodómunkás

Raktárkezelő és konyhai előkészítő
Szakács (3)

Targoncavezető
Tehergépkocsi-vezető, kamionsofőr

Traktorvezető
Udvaros

Üzemi takarító
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FELEJTHETETLEN kémiaóra 
a Fő téri Általános Iskolában

Acsütörtöki kémiaórára a 7. és 8. osztályosok sokáig 
emlékezni fognak. Kiss Péter a Szent Erzsébet Ka-
tolikus Általános Iskola és Óvoda kémia szakos 

tanára a Természettudományos Oktatásért Szabó Szabolcs 
Emlékére Közhasznú Alapítvány támogatásával élmé-
nyekkel, színekkel, hanghatásokkal, látványosságokkal 
gazdag feledhetetlen kémiai kísérleteket mutatott be.

Tanulóink nagy figyelemmel, fegyelemmel élvezték az óra 
minden percét. Még beszélgetni is elfelejtettek, viszont érdekes 
kérdéseket tettek fel Péter bácsinak, aki a tanulóinkat is bevonta a 
kísérletezésbe. Ez a gyerekeknek nagyon tetszett. Ügyesen 
segédkeztek! Kivételesen most a kicsengőnek sem örültek! Az óra 
után még egy ideig lázban voltak a sok érdekességtől, amit láttak és 
átéltek! Nem csak a gyerekeknek, de nekünk, tanároknak is gyorsan 
eltelt az óra. Ezúton is szeretnénk megköszönni, hogy ilyen 
csodálatos élményben részesített minket! :)

Fő téri Általános Iskola

Pályaorientációs nap

Szeptember 30-án pénteken a Fő téri Általános Isko-
lában pályaorientációs nap volt. Ennek keretén be-
lül három vendég fogadta el meghívásunkat. Az 5-6. 

osztálynak „Biztonságos kerékpározás” címmel tartott 
interaktív előadást Petruska László, a szarvasi Rendőr-
kapitányság munkatársa.

7-8. osztályos lányoknak Tóthné Rafael Ágnes egy kötetlen 
beszélgetés keretein belül elmesélte saját életútját. A gyerekek 
számára kiemelte milyen fontos a továbbtanulás. Bármilyen nehéz 
körülmények közül induljon is valaki, fontos, hogy éljen a tanulás 
lehetőségével. Ági jelenleg egyetemi tanulmányait folytatja.

Valamint a 7-8. osztályos fiúknak Pisont István volt válogatott 
labdarúgó mesélt az életéről, álmairól és a céljai megvalósításáról. 
Ehhez szüksége volt a tehetsége mellett kitartásra, alázatra, 
szorgalomra, önfigyelemre.  A Budapest Honvéd FC egykori 
klasszisa, hét szezont töltött el itt, és a fővárosi alakulattal három baj-
noki címet is nyert. A kispesti szurkolók egyik kedvenc rigmusa volt 
a "Pisont István a legnagyobb király!" 31 alkalommal szerepelt a 
válogatottban, és egy gólt szerzett. Ötszörös olimpiai válogatott, 
négyszeres ifjúsági válogatott, egyszeres utánpótlás válogatott, 
egyszeres egyéb válogatott. Több évig élt Izraelben, ahol sikeres 
volt a pályafutása. Hazatérve U17-es válogatott szövetségi edző-
jeként tevékenykedett, majd a Honvéd csapatánál edzősködött.  A 
Gloriett SE szakmai vezetője. Létrehozta a Pisont István Tehet-
ségkutató Alapítványt a hátrányos helyzetű tehetséges gyermekek 
számára. Élete fő célkitűzése a hasonló sorsú gyerekek felfe-
dezése/felkarolása. Számukra lehetőséget biztosít egy sikeres életút 
beindításához. 

Köszönjük, hogy elfogadták meghívásunkat, életútjuk példaként 
állhat mindenki előtt. :)

Fő téri Általános Iskola
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Csoportjaink saját kialakult 
szokásainkkal, és tevékeny-
ségek sokaságával valósították 
meg az erdei óvodai projekt-
jeiket. Ez által is formálódott a 
gyermekek környezeti-, atti-
tűdje, szemlélete, tapasztalata, 
és ismerete. Célunk volt, hogy a 
gyermekek ismerjék meg az 
erdő közeli életmódot, megfog-
ható közelségben szenzitív mó-
don gyűjtsenek tapasztalatot az 
erdő élővilágáról. Az Erzsébet 
Ligetbe, a Körös-Maros Nemzeti 
Parkba szervezett kirándulások 
is hozzájárultak a gyermekek 
természetjáró, felfedező maga-
tartásának kialakulásához. A tú-
rákból megpihenve nagy öröm 

és élmény volt a gyermekeknek 
az új, modern játszóteret bir-
tokba venni, és a jobbnál, jobb 
játékokat kipróbálni.

Az Alma csoport az erdei sé-
ták közben figyelemmel kísérte 
a gombák növekedését eső előtt 
és után. Megbeszélték a gyer-
mekekkel a vadkacsák eteté-
sének szabályait. Kutatták az 
ősz felfedezhető jeleit, és a Kö-
rös parton az ártéri erdő jel-
lemzőit.  

A Cseresznye csoportosok 
gyógynövényekkel ismerked-
tek. A gyerekek tapasztalatokat 
szereztek e növényekről (illa-
tuk, színük). Játékos formában 
ismereteket, gyűjtöttek felhasz-

nálásuk módjairól, gyógyha-
tásaikról. 

A Búzavirág csoportos gyer-
mekek megcsodálták a gazdag 
növényvilágot, felismerték az 
ismerős fákat, törzsüket körbe 
ölelték, terméseket gyűjtöttek, 
kicsalogatták a „tarka bocit” a 
gesztenyehéjából, énekeltek a 
katicáknak, kicsalogatták a csi-
gák szarvacskáit is. A gyűjtött 
termésekből megszülettek a kis 
erdő lakói (hernyót, gilisztát, 
csigát, katicabogarak). A szív-
telen csiga történetét is megis-
merhették. A csiga lassú moz-
gását utánozva, ismert dal rit-
musára körbejárták a szállásul 
szolgáló faházukat is.

A Panda csoportos gyerme-

kek nagy lelkesedéssel vetették 
bele magukat a csodás környe-
zetet felfedezésébe. Altathattak 
katicákat, amit közösen gyűjtöt-
tek, és téli szállást készítettek 
számukra. Felfedezték a Körös-
part szépségeit, megfigyeltük a 
vízi élővilágot, a parton sétáló 
hápogó vadkacsákat, amelyek 
vidáman üdvözölték a túrázó 
gyermeksereget. 

A tervezett projektek segítet-
ték az Örökös Zöld Óvoda 
szemlélet, az ember és termé-
szet megbonthatatlan egység 
megerősítését, a környezettu-
datos magatartás gyakorlását. 

Sulyan Eszter
szakvezető óvodapedagógus

„Ősz szele zümmög…”

AGFE Szarvasi Gyakorló Általános Iskola és Gyakor-
lóóvoda Örökös Zöld Óvodaként rendszeresen 
szervez erdei óvodai programokat. Ez alkalommal is 

a Lauder-Joint Nemzetközi Zsidó Ifjúsági Tábor biztosította 
a gyermekeink számára azt a csodálatos természeti 
környezetet, amelyben a természetre figyelő, egészséget 
óvó magatartás megalapozását és fejlesztését tudjuk 
biztosítani számukra az életkori sajátosságaikat figyelembe 
véve. 
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DE-BI ABC

Kazinczy - Liszt u. 
sarokélelmiszerüzlet

Bethlen Csemege

Alkotmány úti Coop ABC

Cipó Csemege (Béke utca)

Lila ABC (Benka-Dózsa sarok)

Piac (Komép iroda)

Polgármesteri Hivatal porta

Ezüstszőlő, Coop ABC

Pázsit Csemege (Munkás-Móra sarok)

Tourinform Iroda

Zöld Maci (Tessedik-Vajda sarok)

Lapunkat ingyenesen az alábbi 
helyeken veheti magához:

MOPLANT KFT.
5540 SZARVAS, CSABAI ÚT 10.

Telefonszám: 30/3931-227, 66/214-189

Hétről hétre térjen 
be hozzánk, 

vásároljon nálunk!
NÉPSZÁMLÁLÁS, 2022: 

FELELJÜNK, EGYMÁSÉRT!
któber 1-jén kezdődik hazánkban a Magyarország Oteljes népességére és az összes lakására kiterjedő nép-
számlálás. Az adatgyűjtés pontos és részletes képet ad a 

népesség számáról, demográfiai jellemzőiről, egészségi 
állapotáról, iskolázottságáról, foglalkoztatottságáról, nem-
zetiségi és vallási összetételéről, élet- és lakáskörülményeiről. A 
népszámláláson való részvételt a 2018. évi CI. törvény írja elő, 
eredményei mindannyiunk mindennapjait, jövőjét befolyásoló 
szociális és gazdasági döntések, országos, regionális és helyi 
fejlesztések alapjául szolgálnak.

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) minden magyarországi 
lakcímre szeptember utolsó napjaiban postai felkérőlevelet 
küld. Ez nem névre szólóan érkezik a postaládába, a címzésben 
csak a ház címe szerepel. Annak érdekében, hogy a felkérőlevél 
minden háztartásba eljusson, kérjük, még a népszámlálás előtt 
mindenki gondoskodjon arról, hogy háza falán, a kerítésén 
látható legyen a házszám, hiszen ezzel megkönnyítik a 
felkérőleveleket kézbesítők munkáját. Nagyon fontos, hogy a 
felkérőlevelet mindenki őrizze meg! A levélben a népszám-
lálásról szóló hasznos információk mellett egy 12 jegyű belépési 
kód is található, aminek segítségével minden háztartás 
önállóan, interneten keresztül ki tudja tölteni a népszámlálási 
kérdőíveket a népszámlálás honlapján (nepszamlalas2022.hu). 

Kérdőívet kell kitölteni
- mindenkiről, aki Magyarországon él,
- azokról is, akik átmenetileg, 12 hónapnál rövidebb ideig 

külföldön tartózkodnak,
- a külföldi állampolgárokról is, ha legalább 3 hónapja 

Magyarországon tartózkodnak.
A népszámlálás során a lakáskörülményekről is nyilatkozunk. 

Az ország területén minden
- lakás,
- lakott üdülő és lakott egyéb lakóegység,
- közösségi éjszakai elhelyezést szolgáló intézmény összeírása 

megtörténik.
(Fontos, hogy a lakáskérdőívet minden, a tulajdonunkban 

álló, de adott esetben nem lakott, üresen álló lakásról is ki kell 
tölteni, az arra a címre érkezett felkérőlevél alapján.)

Minden háztartásnak egy lakáskérdőívet és annyi személyi 
kérdőívet kell kitölteni, ahányan a lakásban laknak. A kérdőív 
kérdéseire a 2022. október 1-jén fennálló állapotot alapul véve 
kell válaszolni.

A népszámlálási kérdőívet önállóan, az interneten október 
1. és 16. között lehet kitölteni, egy, erre a célra létrehozott zárt 
rendszerű, online felületen keresztül, amelybe a felkérő-
levélben szereplő egyedi, 12 jegyű kóddal lehet belépni. Mind-
azok, akik október 16-ig online kitöltik a népszámlálási 
kérdőívet, nyereményjátékban vehetnek részt, amelynek kere-
tében az online kitöltési időszak alatt naponta 5 db, egyenként 
100 000 forint értékű ajándékutalványt sorsol ki a KSH a kitöltők 
között. Fontos, hogy a kitöltés végeztével kapott, a kitöltést 
igazoló kódot mindenki őrizze meg, mert azzal igazolható, hogy 
valóban megtörtént az online válaszadás, ki lettek töltve a 
kérdőívek. Azokat a háztartásokat, amelyek október 16-ig nem 
élnek az online kitöltés lehetőségével, október 17. és 
november 20. között számlálóbiztosok keresik fel, akik 
tableten rögzítik a válaszaikat. Akik pedig sem online, sem 
számlálóbiztos által nem teljesítik november 20-ig az 
adatszolgáltatási kötelezettségüket, november 21. és 28. között 
a település jegyzőjénél jelentkezve tehetnek ennek eleget.

Feleljünk, egymásért!
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HoroszkópHoroszkópHoroszkóp
ÉvfordulókÉvfordulókÉvfordulók
1235. október 14-én koronázták másodszor Magyarország 

királyává IV. Bélát (ur. 1235-1270), II. András (ur. 1205-1235) 
és Meráni Gertrudis legidősebb fiát.

1962. október 14-én robbant ki a kubai rakétaválság, miután 
amerikai kémrepülőgépek felvételei alapján nyilvánvalóvá 
vált, hogy a Szovjetunió nukleáris töltetek befogadására al-
kalmas rakétákat telepített a karib-tengeri szigetre.

1604. október 15-én hajnalban verték szét Bocskai István (ur. 
1604-1606) hajdúi Johannes Pezzen császári ezredes hadtestét 
az Álmosd és Diószeg között vívott ütközetben, aminek ered-
ményeként a bihari nemes úr vezetésével hamarosan országos 
felkelés bontakozott ki a Habsburg uralom ellen.

1815. október 15-én érkezett meg Szent Ilona szigetére 
Bonaparte Napóleon, miután a hetedik koalíció seregei má-
sodszor is megdöntötték franciaországi uralmát.

1944. október 15-én tett sikertelen kísérletet a második 
világháborúból való kiugrásra Horthy Miklós, Magyarország 
kormányzója.

1757. október 16-án érkezett meg Berlin falai alá Hadik András 
gróf, Mária Terézia magyar királynő (ur. 1740-1780) egyik leg-
tehetségesebb tábornoka, aki ezen a napon rövid küzde-
lemben elfoglalta, majd később megsarcolta a porosz fővárost.

1803. október 17-én született Söjtörön Deák Ferenc, a „haza 
bölcse”, a 19. századi magyar történelem egyik legnagyobb 
formátumú politikusa.

1973. október 17-én kezdődött az első olajválság, miután a 
Kőolaj-exportáló Országok Nemzetközi Szervezete (OPEC) – a 
jóm kippúri háborúban küzdő arab államok iránti szolida-
ritásból – bejelentette az olajkitermelés csökkentését, és em-
bargót hirdetett az Izraelt támogató hatalmak ellen.

1867. október 18-án, egy Sitka városában tartott katonai 
ceremónia keretében adta át hivatalosan Oroszország az Egye-
sült Államok számára Alaszka területét, melyet az amerikai 
nagyhatalom 7,2 millió dollárért vásárolt meg II. Sándor cártól 
(ur. 1855-1881).

1797. október 18-án kötötte meg Bonaparte Napóleon 
tábornok és Ludwig von Cobenzl gróf, a Habsburg Birodalom 
párizsi nagykövete a campoformiói békét, mely az itáliai 
francia hadjárattal együtt az első koalíciós háborúnak is véget 
vetett.

1448. október 19-én ért véget a három napig tartó második 
rigómezei ütközet, mely során a Hunyadi János vezette ma-
gyar-havasalföldi koalíció serege döntő vereséget szenvedett 
II. Murád oszmán szultán (ur. 1421-1444/1446-1451) hadaitól.

Kr. e. 202. október 19-én ütköztek meg Zama mellett Hannibál 
és Publius Cornelius Scipio római consul seregei. A csatában, 
mely a második pun háború utolsó jelentős összecsapása volt, 
Scipio döntő győzelmet aratott Karthágó zseniális taktikusa fe-
lett, a fiaskó pedig egyúttal az afrikai birodalom végső 
vereségét jelentette.

1740. október 20-án fejezte be életét III. Károly magyar király 
(ur. 1711–1740) – VI. Károly néven német–római császár –, a 
Habsburg-dinasztia utolsó egyenesági férfi leszármazottja.

1854. október 20-án született az északkelet-franciaországi 
Charleville városában Arthur Rimbaud, a 19. század második 
felében kibontakozó szimbolista költészet egyik legjelen-
tősebb úttörője.

1860. október 20-án adta ki Ferenc József osztrák császár (ur. 
1848–1916) az októberi diploma néven ismert rendeletet, mely 
– jelentős megszorításokkal – alkotmányos kormányformát 
vezetett be a Habsburg Birodalom – és benne Magyarország – 
területén.

1921. október 20-án tért vissza második alkalommal IV. Károly 
király (ur. 1916-1918) Magyarországra, azzal a céllal, hogy – 
ezúttal akár erővel is – visszaszerezze elveszített trónját.

KOS (III.21. – IV.20.)
Fontos lenne átgondolnod jelenlegi 
helyzetedet, és eldöntened, merre is 
menj tovább. Munkád és karriered terü-
letén még vannak céljaid, bár a lehető-
ségek mostanában nem igazán voltak 
kedvezőek. Tulajdonképpen kézzelfog-
ható távolságban van tőled a megoldás 
kulcsa, ismerd fel a helyzetet, és tedd 
meg a megfelelő lépéseket.
 

BIKA (IV.21. – V.20.)
Ezekben a napokban különösen türel-
mes, odaadó és kedves tudsz lenni kör-
nyezeteddel, s ez a pozitivitás megnyi-
lvánul a külvilág felé is. Családodban és 
munkahelyeden egyaránt érzik az em-
berek, hogy most segítőkészebbé váltál. 
De ne hagyd, hogy végtelenül kihasz-
nálják segítőkészségedet, mások vállá-
ról ne vegyél le minden terhet, hisz köny-
nyen túlvállalhatod magad. Szerelem 
terén a pénteki nap hozhat fordulatot.

IKREK (V.21. – VI.21.)
Régi kapcsolataid jól működnek, s még 
újabbakat is bezsebelhetsz ezen a hé-
ten. Különösen a barátokra szánj végre 
időt. Szerelem területén is érdekes for-
dulatok lehetőségét tartogatja számodra 
ez a hét, az sem elképzelhetetlen, hogy 
barátaid között fedezel fel valakit, aki 
talán többet jelent számodra. De mérle-
gelj, hogy érdemes-e felrúgni egy régi jó 
kapcsolatot, egy alkalmi flörtért.

RÁK (VI.22. – VII.22.)
Mostanában úgy tűnik, kicsit nehézke-
sebb tudod megértetni magad a környe-
zeteddel, de ez azért van, mert egyál-
talán nem jól fejezed ki gondolataidat, 
érzelmeidet, sőt inkább nem is beszélsz 
ezekről. Elbeszéltek egymás mellett 
számos emberrel, ami csak újabb konf-
liktusokat szül. Lehet, hogy nem is isme-
red olyan jól a téged körülvevő embe-
reket? Nyisd ki a szíved, hátha közelebb 
tudsz kerülni másokhoz!

OROSZLÁN (VII.23. – VIII.22.)
Ha úgy érzed, nem stimmel valami körü-
lötted, akkor csak feleslegesen fested az 
ördögöt a falra. Ne keress ott is prob-
lémát, ahol nincsen. Nem akar téged 
senki bántani. Lehet, hogy nem minden-
ki viszonyul hozzád pont úgy, ahogy te 
reméled, vagy elvárnád, de csak ezért 
ne kezdj vitába senkivel. Nem éri meg 
olyan veszekedést kirobbantani, aminek 
nincs alapja, ráadásul ezekből csak 
vesztesen szállhatsz ki.

SZŰZ (VIII.23. – IX.22.)
Itt az idő, hogy az elmúlt hetekben fel-
gyülemlett feszültségnek, problémák-
nak és befejezetlen dolgoknak a végére 
járj. Nem lehet a végtelenségig tologatni 
a feladatokat, nem teheted meg, hogy a 
homokba dugod a fejed. Ez a visel-
kedési mód egyáltalán nem méltó hoz-
zád, s csak újabb konfliktusok forrá-
sának lehetőségét teremted meg. Önts 
tiszta vizet a pohárba, párkapcsolat, 
család és üzleti ügyekben egyaránt.

MÉRLEG (IX.23. – X.22.)
Mutasd meg a világnak ki is vagy való-
jában! Te is képes vagy arra, mint bárki 
más, ne szorítsd tudatosan a háttérbe 
magad csak azért, hogy másokat elő-
rébb engedj. Ne légy szégyenlős vagy 
visszahúzódó, hisz akkor sosem jutsz 
egyről a kettőre. Ha kell igenis nyisd ki a 
szád, mondd el a véleményed, oda fog-
nak figyelni rád. Új kapcsolat kezdetére 
is tökéletesen alkalmas ez a hét.

SKORPIÓ (X.23. – XI.22.)
Ez a hét arra alkalmas, hogy élj a mának. 
Használd ki az adódó lehetőségeket, 
engedj utat az új ötleteknek. Néha te is 
felrúghatod a szabályokat, persze értel-
mes kereteken belül. Újdonság és fris-
sesség tölti fel mindennapjaidat, hasz-
náld ki, hogy most dupla energiával vet-
heted bele magad munkádba, vagy épp 
szerelmi életedbe. Érzelmeidre nagy 
hatással lehet a szombati nap.

NYILAS (XI.23. – XII.21.)
Családod, barátaid, a hozzád közelállók 
mostanában kissé mellőzöttnek érezték 
magukat, s ezt itt az idő bepótolni. Ha 
kell, beszélj nekik érzelmeidről, gondja-
idról, hisz lehet, hogy még segíteni is 
tudnak neked, akár csak néhány jó ta-
nács erejéig. Egyáltalán nem szégyell-
nivaló, ha valakinek megoldásra váró 
gondjai vannak, ez most a tanulás kor-
szaka, tanulj a hibákból!

BAK (XII.22. – I.20.)
Munkád, karriered területén jó véle-
ménnyel vannak rólad, sőt most van 
esélyed arra, hogy továbblépj a rang-
létrán. Ha felkínálnak bármilyen lehető-
séget, most semmit se utasíts vissza, 
még ha több munkával, nagyobb kötele-
zettséggel is jár. Mindig is képes voltál 
arra, hogy elláss egy komolyabb fela-
datot, hát most itt az idő a bizonyításra 
is. Ha valaki most váltana munkahelyet, 
arra is alkalmas időszak kínálkozik.

VÍZÖNTŐ (I.21. – II.18.)
A téged körülvevő emberek és szitu-
ációk hangulata erősen befolyásolhat 
téged, de ezt még magad sem veszed 
észre. Pedig nem ártana, ha feltűnne, 
hogy a környezeted pozitívan reagál er-
re a változásra, s még dicséreteket is 
kaphatsz. Óriási az esélye annak, hogy 
ha eddig nem volt párkapcsolatod, ezen 
a héten találkozhatsz egy számodra al-
kalmas partnerrel.
 

HALAK (II.19. – III.20.)
Sokat köszönhetsz közvetlen környeze-
tednek és barátaidnak. Jobb, ha nem 
kritizálod őket, inkább fogadd el taná-
csaikat. Ez az önzetlenül felkínált segít-
ség nem a te gyengeségeidet mutatja, 
sokkal inkább erősíthet téged. Egy vá-
ratlanul jövő rossz hír átmenetileg, rövid 
időre megviselhet. A szerelemben vagy 
vállalkozásodban igazán sikeresnek 
érezheted magad, különösen pénteken 
és szombaton járhatsz majd a fellegek-
ben.
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Labdarúgás

Három lőtt góllal hoztuk el 
a három pontot 

Medgyesbodzásról!
megyei élvonal 9. fordulójában a Medgyesbodzás Avendégei voltunk, a két csapat legutóbb 21 éve 
találkozott ezen a pályán, az akkori erővi-

szonyoknak megfelelően nem számított meglepetésnek a 
vereségünk, ellenben a szombati meccsel, amelyen egy-
értelműen mellettünk szólt a papírforma.

17. perc: Furár az ötös sarkáról perdített Bány elé, aki tíz méterről 

kilőtte a jobb alsó sarkot. 0-1.

25. perc: Pilán Márkó vezette fel a labdát, majd előre passzolt, Deli 

jó érzékkel átlépte a labdát, ami így Zima elé került, aki egy lépés 

után, nyolc méterről a léc alá lőtt. 0-2.

79. perc: Bány végezhetett el szabadrúgást a kaputól 29 méterre, 

ami után a remekül eltalált labda a jobb felső sarokba csapódott. 0-

3.

Az első percek látszólag eseménytelenül teltek, de ez így talán 

mégsem igaz, mert játékosainknak szemmel láthatóan nem ízlett a 

hepehupás játéktér, amihez igyekeztek ugyan alkalmazkodni, de 

ehhez valójában nem lehetett hozzászokni, mert egy egyszerű lapos 

átadás is derékig felpattant olykor. A 8. percben Kiri hosszú sarokba 

tartó csúsztatását ütötte ki még időben Véha. Éppen letelt az első 

negyed óra amikor Bány megszerezte a vezetést, ami lendületet 

adott a csapatnak, pár percre rá Pilán Márkó szöglet utáni fejesét 

védte a hazai kapus, majd a félidő közepére két gólosra nőtt az 

előnyünk, miután Zima talált be. A gólok után kissé kényelmesebbé 

vált a játékunk, fölényünk megmaradt ugyan, de többször 

túljátszottuk a lehetőségeket, így közvetlen gólhelyzet nem alakult 

ki a játékrészből hátra levő időben. A pihenő után biztatóan 

kezdtünk, előbb Zima lőtt kapu fölé tizenhatról, majd két perc 

múlva Deli szinte ugyanonnan emelte át a kirontó kapust, de 

kicsivel mellé szált a labda. Ezek után viszont érthetetlenül 

megálltunk, és az első félidő végén látható, egyoldalú gurigázást 

folytattuk. Arra ugyan rájöttünk, hogy a lapos passzok itt nem 

igazán működnek, így ívelésekkel próbáltuk megjátszani egymást, 

de az így kapu elé küldött labdákat a hazaiak magas védelme rendre 

a mezőnybe fejelte, így ez sem hozott egyértelmű eredményt. A 

végén mégis sikerült növelnünk az előnyünket Bány szabadrúgás 

góljával, ami után még Kerekes előtt adódott egy nagy helyzet, de 

emelésébe belekapott a hazaiak hálóőre.

Összegzésként elmondhatjuk, hogy egy gyenge színvonalú 

mérkőzést játszottunk ellenfelünkkel, de amiért jöttünk azt 

teljesítettük, győzelmünkhöz nem férhetett kétség, az elejétől fogva 

a mi akaratunk érvényesült, de nagyobb összpontosítással többet is 

kihozhattunk volna ebből a mérkőzésből, mert nem vitás, maradt 

még bennünk. Jövő héten vasárnap, Sarkadon lépünk pályára.

Medgyesbodzás SE – Szarvasi FC „1905” 0-3 (0-2)

Medgyesbodzás, Sportpálya – 80 néző. Játékvezető: Tóth 

Imre (Kató Bence, Kató Benedek)

Medgyesbodzás: Véha B. – Turcsek Sz., Dunai Z. (Kelemen 

A.), Nagy L., Nagy K. (Oláh A.), Sódar G., Varga V., Mazán B., 

Juhász K., Novák N. (Kovács Zs.), Tokaji Zs. Vezetőedző: Mazán 

Zoltán.

Szarvas: Köteles A. – Kiri M., Polonszki P., Bány B. (Kerekes 

S.), Deli L. (Lénárt F.), Pilán M., Zahorán B., Zima D. (Pilán R.), 

Simon R. (Magyar M.), Furár R., Barna V. (Czvalinga M.). 

Vezetőedző: ifj. Somogyi János.

Gólszerzők: Bány B. 17', 79' illetve Zima D. 25'.

Edzői nyilatkozatok:

Mazán Zoltán:

– Az első félidőben a Szarvas ránk erőltette az akaratát, ami 

gólokban is megmutatkozott. Ezután a csapat megpróbált még 

nagyobb ellenállást kifejteni, ami sikerült is, így a második félidőben 

voltak veszélyes támadásaink. Nem adjuk fel! Megyünk tovább!

ifj. Somogyi János:

– Az első félidőben remekül játszottunk, a másodikban már a 

hazaiak is tudtak veszélyt jelenteni. Reális eredmény született.

Tudósítás: Furár Tibor (szarvasifc.hu)

Asztalitenisz

Túl a második 
megmérettetésen

Október első hétvégéjén 
tovább folytatódtak a 
megyei bajnokságok 

asztaliteniszben. A tornarend-
szerű lebonyolításban ezúttal há-
rom fordulót rendeztek meg a 
hétvége folyamán. A Demeter 
Lehel ASE első csapatának nem 
titkolt célja a feljutás, amihez 
sikeresen közelebb tudtak kerül-
ni azzal, hogy mind a három 
meccsüket megnyerték. Ami még 
fontosabb volt, hogy az után-
pótlás csapat is remekül szere-
pelt. A folyamatos edzések jó 
hatással vannak a gyerekek játé-
kára, amit bizonyít az is, hogy 
háromból két csapatmeccsüket 
meg tudták nyerni, és most már 
minden játékos nyert egyéni mér-
kőzést is. Medvegy Mihály, az 
egyesület elnöke bizakodva várja 
a folytatást a látottak alapján.

Medvegy Mihály
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Megfejtéseiket 2022. október 20-ig várjuk e-mailben az szvid@szarvasnet.hu címen. Jó fejtörést! Október 7.-i 
rejtvényünk helyes megfejtése: „Nem csinálna velem egy szelfit Fővadász úr?”. Nyertesünk: Benkő Lívia. 
Nyereményét postázzuk! Gratulálunk! - Kedves Megfejtőink! Örömünkre szolgál, hogy hétről hétre egyre 
több megfejtést küldenek be e-mail címünkre. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a sorsolásban csak a 

címmel ellátott megfejtéseket tudjuk figyelembe venni! - A Szerkesztő

RECEPT TIPPRECEPT TIPPRECEPT TIPP
Szüreti csülök

Hozzávalók: 1 db kicsonto-
zott hátsó csülök, 150 g gom-
ba, 20 dkg só, 5 g törött bors, 1 
csomó zöldpetrezselyem, 100 
g főtt füstölt sonka, 50 g 
vöröshagyma, 10 g fokhagy-
ma, 2 dl tejföl, 0,5 dl must, 0,5 
dl olaj.

A kicsontozott csülökhús belső 
felületét megsózzuk, felcsavar-
juk, kötözőspárgával – sonkakö-
tözéssel – összekötjük, aztán 
hideg vízben feltesszük főni. A-
mikor felforrt, a főzővizet is kissé 
megsózzuk. Amíg a csülök fő, a 
finomra vágott hagymát lepirít-
juk az olajon, hozzáadjuk, az ap-
ró kockára vágott gombát, majd 
tovább pirítjuk, aztán sóval íze-
sítjük, megborsozzuk és meg-
szórjuk a finomra vágott petre-
zselyemmel. Elkeverjük benne 
az apróra kockákra vágott son-
kát, a péppé zúzott fokhagymát, 
felengedjük a musttal, és hozzá-
keverjük a tejfölt. Amikor a csü-
lök megfőtt, a vízből kivesszük, 
kihűtjük, majd kicsontozzuk, é-
les késsel felszeleteljük, aztán 
tálra rendezve, bevonjuk a tejfö-
lös-gombás raguval, majd elő-
melegített, forró sütőben pirosra 
sütjük. Tálaláskor hagymás tört 
burgonyát vagy párolt rizst a-
dunk mellé, külön edényben.

Egy texasi farmer elmegy egy 
barátját meglátogatni Ausztrá-
liába. A barátja körbevezeti a bir-
tokon. Kiérnek egy nagy mező-
re. A texasi farmer megjegyzi:

- Szép nagy mező ez, de ná-
lunk, Texasban kétszer ekkorák 
vannak!

Bemennek egy hatalmas istál-
lóba, a texasi ismét megszólal:

- Látom, szép teheneid vannak, 
de nálunk, Texasban kétszer ek-
korák a tehenek!

Az ausztrál kicsit zokonveszi a 
nagyzolást, ezért szótlanul indul-
nak vissza a házhoz, amikor egy 
csoport kenguru ugrál el mel-
lettük. A texasi döbbenten 
megkérdi:

- Úristen, ezek meg mik voltak?

Az ausztrál félvállról:

- Miért csodálkozol, nálatok 
Texasban nincsenek szöcskék?
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